

Notificare privind protecția datelor cu caracter personal

Introducere în sistemul de raportare a încălcărilor NTT DATA EMEAL

Acest mesaj vă va oferi informații despre modul în care datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi prelucrate prin Sistemul de raportare a încălcărilor NTT DATA EMEAL. Scopul sistemului de raportare a încălcărilor este de a vă oferi un canal confidențial pentru raportarea (în mod anonim, dacă preferați) a faptelor și a altor circumstanțe enumerate în paragraful 2 de mai jos.

Societatea de control	NTT DATA Europe și LATAM S.L.U. (împreună cu fiecare dintre Filialele sale menționate în Anexa 1), ca una dintre companiile acționare regionale ale NTT DATA Corp., acțiuni listate în Japonia. NTT DATA Europe & LATAM S.L.U. deține și/sau controlează la rândul său Filialele înregistrate în interiorul și în afara Spațiului Economic European.
Scop	Gestionarea rapoartelor de informare a încălcărilor care afectează NTT DATA Europe & LATAM S.L.U. și/sau oricare dintre filialele sale, astfel cum sunt enumerate în Anexa 1
Baza legală	Îndeplinirea obligațiilor legale și a interesului public, astfel cum sunt specificate mai bine în Anexa 2
Societatea de procesare	Cuatrecasas, Gonçalves Pereira, S.L.P., precum și furnizorul de găzduire și furnizorul canalului, precum și alte terțe părți angajate de Cuatrecasas de la caz la caz în scopul furnizării serviciilor (de exemplu, translator etc.)
Drepturi	Acces, rectificare, ștergeri și alte drepturi
Datele personale prelucrate	Datele personale pe care ați putea decide să le furnizați acestui sistem de raportare a încălcărilor includ următoarele: (a) numele complet; (b) datele personale ale terților derivate din faptele descrise de dumneavoastră în raport; (c) orice alte informații pe care decideți să le furnizați în raport, în prima etapă de completare, în cazul în care doriți să integrați raportul deja transmis sau dacă sunteți invitat să faceți acest lucru mai târziu de către Cuatrecasas, astfel încât să ne furnizați o mai bună cunoaștere a cazului și să efectuați o evaluare adecvată și/sau necesară a faptelor.

1. Cine este Operatorul de prelucrare a datelor cu caracter personal?

Identitate: NTT DATA Europe & LATAM S.L.U. (denumită în continuare „Compania” sau „NTT DATA EMEAL”; NTT DATA EMEAL și Filialele, denumite în continuare „Grupul NTT DATA EMEAL”).

CIF: B-82387770

Adresă: Camino Fuente de la Mora 1, Madrid, Spania

Telefon: 917490000

E-mail: emeal.data.protection@nttdata.com

DPO: emeal.data.protection@nttdata.com

2. Care este scopul prelucrării datelor noastre cu caracter personal?

Scopul prelucrării datelor cu caracter personal este de a (A) trata rapoartele de denunțare a încălcărilor care afectează NTT DATA EMEAL și/sau Filialele sale pentru (i) orice încălcare a Valorilor Grupului NTT DATA EMEAL, principiilor de comportament și a liniilor directoare ale angajaților incluse în Codul nostru de Conduită, precum și în politicile și reglementările noastre interne, (ii) orice încălcare a regulilor, principiilor și liniilor directoare ale Codului de conduită și bună guvernare al Fundației NTT DATA EMEAL, (iii) orice încălcare a legislației în vigoare, (iv) orice situație care poate implica un risc pentru oricare dintre entitățile Grupului NTT DATA EMEAL sau afacerile și reputația Fundației, (v) orice conduită considerată a genera un conflict etic, (vi) orice alt fapt sau circumstanță care ar putea apărea într-un risc relevant cu privire la compania NTT DATA EMEAL.

Raportul dvs. de denunțare ne va ajuta să realizăm evaluările necesare ale faptelor raportate, investigațiile interne și apoi să luăm decizii și acțiuni corespunzătoare, inclusiv luarea de măsuri disciplinare, dacă există, împotriva angajatului raportat de dvs. în măsura rezultatului investigației și a legilor aplicabile.

De asemenea, NTT DATA EMEAL vă informează că vă puteți trimite Raportul în 2 moduri diferite: (A) identificându-vă (*Raport deschis*) sau (B) rămânând anonim (*Raport anonim*), caz în care nu vi se solicită să furnizați Datele dumneavoastră personale. Vă încurajăm să vă identificați în Sistemul de Raportare a Încălcărilor pentru a ne ajuta să desfășurăm mai bine investigații eficiente.

Datele cu caracter personal vor fi prelucrate prin păstrarea celei mai stricte confidențialități posibile și nu vor fi utilizate în alt scop decât cel indicat aici. În cazul în care trimiteți un Raport deschis, **fiecare Filială menționată în Anexa 2** va asigura protecția confidențialității informațiilor conținute în raportul de denunțare, precum și anonimatul identității dumneavoastră.

3. Cu cine vor fi partajate datele dvs. personale?

Datele dumneavoastră cu caracter personal pot fi dezvăluite companiilor care fac parte din Grupul NTT DATA EMEAL, pentru a efectua, după caz, evaluările corespunzătoare, investigațiile interne și luarea deciziilor corespunzătoare, inclusiv a măsurilor disciplinare; unele dintre aceste companii sunt situate în țări din afara Spațiului Economic European care nu au fost declarate ca având un nivel adecvat de protecție a datelor cu caracter personal. Puteți consulta denumirea și sediul companiilor din Grupul NTT DATA EMEAL la cerere, prin trimiterea unui e-mail la emeal.data.protection@nttdata.com.

În plus, putem (a) să împărtășim datele dumneavoastră cu caracter personal cu consilieri externi, dacă este necesar, cu angajații pentru asigurarea unei anchete echitabile și adecvate și/sau (b) ar putea să ni se ceară să partajăm datele dumneavoastră cu caracter personal autorităților locale, dacă acest lucru se impune de către legile aplicabile.

NTT DATA EMEAL vă asigură că, atunci când Datele cu Caracter Personal sunt transferate în afara Spațiului Economic European, același nivel de protecție va fi menținut pe baza respectării prevederilor Regulamentului European de Protecție a Datelor cu Caracter Personal. În consecință, transferurile internaționale de date vor fi efectuate (i) către țările pe care Comisia Europeană le-a declarat că dețin un nivel adecvat de protecție, (ii) pe baza furnizării de garanții adecvate, cum ar fi termenii contractuali standard sau standardele corporative aferente, sau (iii) în temeiul autorizației autorității de supraveghere competente sau a altor condiții prevăzute în Reglementările aplicabile privind protecția datelor cu caracter personal.

Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi, de asemenea, dezvăluite către Cuatrecasas, Gonçalves Pereira, S.L.P. care, sub angajamentul secretului profesional, (i) vă păstrează identitatea protejată și vă asigură confidențialitatea, (ii) vă trimite o confirmare de primire în termen de 7 zile, (iii) vă poate solicita să oferiți clarificări sau să completați informațiile menționate în raportul de denunțare, (iv) vă oferă un feedback, într-o perioadă rezonabilă de timp, despre progresul și rezultatul raportului de denunțare, (v) vă trimite o evaluare preliminară a cazului și acțiuni sugerate numai către Ofițerul de conformitate și Ofițerul de risc, precum și Șeful de audit intern al NTT DATA EMEAL, pentru a-și îndeplini atribuțiile profesionale și în conformitate cu Principiile de prelucrare stabilite aici.

Cuatrecasas acționează ca Procesator pentru gestionarea Sistemului de Raportare a Încălcărilor și de raportare aferentă. În plus, Cuatrecasas poate acționa în calitate de Controlor autonom, oferind o evaluare preliminară a cazului, precum și acțiunile recomandate. În aceste ultime circumstanțe, vă rugăm să contactați data.protection.officer@cuatrecasas.com.

Datele dumneavoastră cu caracter personal sunt stocate în sistemul găzduit și gestionat de Business Keeper AG care acționează ca Procesator. Locația sistemului se află în Germania și nu va fi schimbată decât dacă ne este acordată autorizația prealabilă. Procesatorul a implementat măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru a prelucra Datele dumneavoastră cu caracter personal și pentru a asigura

confidențialitatea, disponibilitatea și integritatea acestora. Dacă aveți întrebări cu privire la măsura menționată, vă rugăm să contactați data.protection.officer@cuatrecasas.com și să copiați emeal.data.protection@nttdata.com.

De asemenea, Cuatrecasas poate să partajeze datele dumneavoastră cu caracter personal cu terți angajați pentru furnizarea de servicii strict necesare scopului, cum ar fi traducătorii raportului. Vă rugăm să contactați data.protection.officer@cuatrecasas.com și să copiați emeal.data.protection@nttdata.com pentru a solicita lista terților.

În cele din urmă, datele dumneavoastră cu caracter personal ar putea fi dezvăluite Filialelor relevante NTT DATA EMEAL în calitate de Controlor(i) comun (i), care, în colaborare cu NTT DATA EMEAL, poate efectua evaluarea și investigația internă necesară și poate lua măsurile disciplinare relevante. În conformitate cu legile aplicabile, NTT DATA EMEAL va acționa ca punct de contact în numele operatorilor comuni, astfel încât orice cerere sau drept va fi adresat/ă la adresa indicată mai jos, deși exercitată și în fața unui alt operator comun.

4. Care este baza legală pentru prelucrarea datelor cu caracter personal?

Baza legală pentru prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal este aceea de a permite NTT DATA EMEAL și/sau Filialei sale să urmărească un interes legitim (Interes legitim), pentru a desfășura investigații interne în vederea protejării intereselor, activelor, acționarilor, părților interesate și a clientelei și a reputației Grupului NTT DATA EMEAL. În plus, puteți găsi în Anexa 2 de mai jos temeiul legal relevant ori de câte ori în raportul dumneavoastră de denunțare sunt furnizate categorii speciale de date cu caracter personal și/sau date cu caracter personal referitoare la condamnări penale și infracțiuni.

Prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal este strict necesară pentru gestionarea Sistemului de Raportare a Încălcărilor și îndeplinirea obligațiilor legale menționate mai sus de către Grupul NTT DATA EMEAL. În niciun caz Grupul NTT DATA EMEAL nu va lua decizii automate pe baza datelor cu caracter personal transmise.

5. Cât timp vom păstra datele dumneavoastră cu caracter personal?

Datele cu caracter personal pot fi păstrate în Sistemul de Raportare a Încălcărilor pe durata necesară efectuării și finalizării unei investigații interne, evaluării faptelor și luării tuturor măsurilor și acțiunilor necesare și vor fi, în orice caz, șterse din Sistemul de Raportare a Încălcărilor în termen de trei luni de la data introducerii datelor cu caracter personal; poate, totuși, să continue să fie procesate în alte sisteme timp de încă 18 luni, pentru a investiga faptele raportate, sau pot fi reținute ca dovadă a modului de funcționare a modelului Grupului NTT DATA EMEAL pentru prevenirea acțiunilor ilegale.

Dacă, în urma unei astfel de evaluări, apare o reclamație în justiție în fața unui judecător sau a oricărei alte autorități publice, aceste Date cu caracter personal vor fi stocate pentru perioada suplimentară necesară pentru definirea unei astfel de revendicări legale.

6. Care sunt sarcinile societăților de control comune?

NTT DATA EMEAL va acționa ca punct unic de contact pentru solicitarea dvs. în conformitate cu această politică, în timp ce NTT DATA EMEAL și Filialele sale acționează ca și societăți de control comune în gestionarea raportului dvs. de denunțare în conformitate cu următoarea împărțire a sarcinilor:

NTT DATA EMEAL:

- Stabilește acest Sistem centralizat de Raportare a Încălcărilor;
- Acționează ca punct de contact cu Cuatrecasas (care oferă o evaluare preliminară a raportului de denunțare către Ofițerul de conformitate și Ofițerul de risc, precum și Șeful de audit intern al NTT DATA EMEAL);

- (de la caz la caz) efectuează investigații interne, cu cooperarea Filialei în cauză, sau decide să preia gestionarea cazului și a activităților ulterioare către Filiala corespunzătoare.
- Instruiește Cuatrecasas dacă și când să închidă raportul relevant de denunțare.

Filiala corespunzătoare:

- (de la caz la caz) efectuează investigații interne în urma preluării de către NTT DATA EMEAL; evaluează și adoptă măsurile disciplinare corespunzătoare, dacă este cazul, în conformitate cu cerințele legislației locale a muncii și cu politicile și procedurile companiei. Atât NTT DATA EMEAL, cât și Filiala în cauză vor îndeplini sarcinile de mai sus cu respectarea principiilor legale aplicabile privind protecția datelor cu caracter personal în conformitate cu prevederile și cerințele Regulamentului general al UE privind protecția datelor 2016/679 (GDPR) și cu legile locale aplicabile privind protecția datelor cu caracter personal, în măsura în care este cazul, precum și politicile de protecție a datelor cu caracter personal NTT DATA EMEAL și ale Filialelor sale și, în orice caz, vor respecta și aplica standarde riguroase de prudență, reținere, proporționalitate și confidențialitate (Principii de prelucrare a datelor).

NTT DATA EMEAL sau Cuatrecasas, în calitate de procesator delegat în mod corespunzător, va acționa ca punct unic de contact pentru a primi DSR-urile dvs. conform paragrafului de mai jos.

7. Care sunt drepturile dumneavoastră?

Acolo unde este cazul, puteți solicita confirmarea din partea NTT DATA EMEAL dacă datele dumneavoastră cu caracter personal sunt în curs de prelucrare și, în cazul în care răspunsul este pozitiv, puteți avea acces la Datele cu caracter personal și să solicitați o copie a acestora. De asemenea, puteți solicita rectificarea informațiilor incorecte sau, după caz, să solicitați ștergerea acestora atunci când, printre alte motive, datele cu caracter personal nu mai sunt necesare în scopurile pentru care au fost colectate.

În plus, în anumite circumstanțe, veți putea solicita ca prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal să fie restricționată sau să vă opuneți prelucrării datelor dumneavoastră cu caracter personal.

Pentru exercitarea drepturilor mai sus menționate, trebuie să înaintați o cerere în scris către NTT DATA EMEAL, indicând în mod clar dreptul pe care doriți să-l exercitați, la una dintre următoarele adrese ale Cuatrecasas:

- Departamentul de Conformitate Corporativă al Cuatrecasas,
Calle Almagro, 9, CP 28010, Madrid
- canaldenuncias.everis@cuatrecasas.com

În cele din urmă, vă rugăm să vă informați cu privire la dreptul dumneavoastră de a contacta responsabilul cu protecția datelor al NTT DATA EMEAL la adresa emeal.data.protection@nttdata.com.

Anexa 1

gen-ius dms GmbH
NTT DATA Europe & Latam Finance, S.L.U.
NTT DATA Deutschland GmbH
NTT DATA Argentina, S.A.
NTT DATA Belgique SPRL
NTT DATA Brasil Consultoria de Negócios e Tecnologia da Informação Ltda.
NTT DATA Brasil Operações Ltda.
Lean Grids Services Chile, SPA
NTT DATA Chile BPO Servicios Profesionales, Técnicos y Tecnológicos, Limitada
NTT DATA Chile Centers, Limitada
NTT DATA Chile Training, Limitada
NTT DATA Chile, S.A.
NTT DATA Latam Centers, Limitada
NTT DATA Colombia BPO, S.A.S.
NTT DATA Colombia, S.A.S.
Aplicaciones de Simulación Simtec, S.L.
ARILION, S.L.U.
BILLIB, S.L.U.
Cetel Ingeniería de Sistemas, S.L.U.
Everis Aeroespacial y Defensa, S.L.U.
NTT DATA Europe & Latam Green Engineering, S.L.U.
Everis Initiatives, S.L.U.
Everis Mobile, S.L.U.
NTT DATA Spain Sistemas de Seguridad, S.L.U.

Fit Inversión en Talento, S.A.U.
Ideals Innovation & Technology Venturing Services, S.L.
Lean Grids Services, S.L.
NTT DATA Spain BPO, S.L.U.
NTT DATA Spain Centers, S.L.U.
NTT DATA Spain Infrastructures Engineering, S.L.U.
NTT DATA Spain Infrastructures Operations, S.L.U.
NTT DATA Spain Soluciones Tecnológicas S.L.U.
NTT DATA Spain, S.L.U.
NTT DATA Europe & Latam Centers, S.L.U.
NTT DATA Europe & Latam, S.L.U.
NTT DATA Europe & Latam, Filiala din USA, Inc
Everis Italia, Spa
NTT DATA Italia SpA
Sistemas de Control Remoto, S.L.
NTT DATA Morocco Centers, S.A.R.L.
NTT DATA México BPO, S. de R.L. de C.V.
NTT DATA México S. de R.L. de C.V.
NTT DATA Perú BPO, S.A.C.
NTT DATA Perú, S.A.C.
NTT DATA Portugal Centers, Unipessoal Lda.
NTT DATA Portugal Outsourcing de Processos, Sociedade Unipessoal, Lda.
NTT DATA Portugal, S.A.
BPXNet, Limited
NTT DATA EMEA Ltd.
NTT DATA UK Ltd.
NTT DATA Romania S.A.

Everis consultancy, Limited
Everpross, S.L.U.
NTT Data Croatia d.o.o.
IFI Solution Company Ltd.
Keane Pension Trustees Limited
NTT DATA Romania, S.A., Filiala din Serbia
NTT DATA Deutschland GmbH, Filiala din Zurich
NTT DATA Deutschland GmbH, Filiala din Bern
NTT DATA Deutschland GmbH, Filiala din Austria
NTT DATA UK Ltd., Filiala din Irlanda
NTT DATA UK Ltd., Filiala din Olanda
NTT DATA Spain, S.L.U., Filiala din Țările de Jos
NTT DATA Spain, S.L.U., Filiala din Luxembourg
NTT DATA Spain, S.L.U., Filiala din Belgia
NTT DATA Spain, S.L.U., Filiala din Franța
NTT DATA Spain, S.L.U., Filiala din Columbia
NTT DATA Spain, S.L.U., Filiala din Elveția
NTT DATA Perú, S.A.C., Filiala din Ecuador
NTT DATA Spain BPO, S.L.U., Filiala din Peru
NTT DATA BELGIQUE SRL, Filiala din Grecia
NTT DATA Romania SA, Filiala din Turkmenistan

Anexa 2

ȚARA	<p>Categorii speciale de date cu caracter personal BAZA LEGALĂ A PRELUCRĂRII ÎN CONFORMITATE CU ART. 9 DIN GDPR ȘI LEGILE LOCALE APLICABILE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL</p>	
	<p>OBSERVAȚIE: temeiul legal conform articolului 9 din GDPR:</p> <p>a) persoana vizată și-a dat consimțământul explicit pentru prelucrarea datelor cu caracter personal;</p> <p>b) prelucrarea este necesară în scopul îndeplinirii obligațiilor și exercitării drepturilor specifice ale Operatorului sau ale persoanei vizate în domeniul muncii și al asigurării și al protecției sociale;</p> <p>c) prelucrarea se referă la date cu caracter personal care sunt făcute publice în mod evident de către persoana în cauză;</p> <p>d) prelucrarea este necesară pentru constatarea, exercitarea sau apărarea pretențiilor în justiție sau ori de câte ori instanțele acționează în calitatea lor judiciară;</p> <p>e) prelucrarea este necesară din motive de interes public substanțial.</p>	<p>Condamnări penale și infracțiuni sau măsuri de securitate aferente BAZA LEGALĂ A PRELUCRĂRII ÎN CONFORMITATE CU ART. 10 DIN GDPR ȘI LEGILE LOCALE APLICABILE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL</p> <p>OBSERVAȚIE: temeiul legal conform articolului 10 din GDPR: prelucrarea este autorizată de legislația UE sau a statului membru.</p>
Andorra		
Argentina		
Austria	Nu există nicio legislație și/sau îndrumări suplimentare pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în temeiul articolelor 9 și 10 din GDPR.	
Belgia		
Brazilia		
Bulgaria		
Chile		
Columbia		
Croația		
Ecuador		
Franța		
Germania	Pentru a-și exercita drepturile sau îndeplinirea obligațiilor legale în temeiul dreptului muncii, al asigurărilor sociale și al protecției sociale (secțiunea 26 (3) teza 1 din Legea federală privind protecția datelor (Bundesdatenschutzgesetz - BDSG)).	Pentru a descoperi presupusa infracțiune, astfel cum este menționată în raportul de denunțare (secțiunea 26 (1) teza 2 din Legea federală privind protecția datelor (Bundesdatenschutzgesetz - BDSG)).
Grecia		
Irlanda		
Italia	Potrivit articolului 2-septies din Decretul legislativ 196/2003, prelucrarea categoriilor speciale de date cu caracter personal trebuie să respecte garanțiile care urmează să fie stabilite de către Autoritatea	Interesele legitime privind exercitarea dreptului companiei în fața instanțelor de judecată sau evitarea răspunderii acesteia în temeiul Decretului legislativ italian nr. 231/2001, precum și obligativitatea sa de a respecta obligațiile legale.

	<p>italiană pentru protecția datelor (IDPA) într-o dispoziție specifică.</p> <p>În prezent, o astfel de prevedere nu a fost încă adoptată și, prin urmare, unele condiții identificate de „Autorizarea generală” IDPA pre-GDPR (astfel cum se specifică în prevederea IDPA emisă la 5 iunie 2019 conform art. 21, alin. 1 din Decretul legislativ nr. 101 din 10 august 2018 privind prelucrarea unor categorii speciale de date cu caracter personal), rămân aplicabile și pot legitima anumite activități de prelucrare a datelor. Acestea includ respectarea obligațiilor legale sau exercitarea ori apărarea unui drept în fața instanțelor sau protejarea vieții sau a siguranței lucrătorilor ori a terțelor persoane.</p> <p>În cazul în care în rapoarte sunt incluse categorii speciale de date cu caracter personal, este de evitat răspunderea societății conform Decretului legislativ 231/2001.</p>	
Luxembourg		
Mexic		
Maroc		
Țările de Jos		
Panama		
Peru		
Polonia		
Portugalia		
România	Regulile GDPR vor fi aplicabile deoarece nu există o legislație națională specifică sau vreo recomandare/ghid din partea autorității române pentru protecția datelor (ANSPDCP - Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal) în acest sens.	
Serbia		
Africa de Sud		
Spania	<ul style="list-style-type: none"> • Pentru a respecta obligația de gestionare și investigare a raportului de denunțare (Legea organică 10/1995 din 23 noiembrie și Codul penal); • Pentru a proteja interesul public (în condițiile stabilite la articolul 6.1.e din Regulamentul UE 2016/679 și astfel cum sunt definite la articolul 24 din Legea organică 3/2018 din 5 decembrie privind protecția datelor și garantarea drepturilor digitale, constând în crearea și menținerea unui sistem de informare privind reclamațiile interne și investigarea eventualelor nereguli sau acte contrare bunelor moravuri, legii sau standardelor corporative ale companiilor). 	
Elveția	<p>În conformitate cu articolul 13 din Legea federală privind protecția datelor din 19 iunie 1992 (FADP), temeiul legal pentru prelucrare poate fi (i) consimțământul persoanei vizate, (ii) o prevedere legală sau (iii) un interes privat sau public superior, cum ar fi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pentru a respecta obligațiile statutare de a avea un sistem de Raportare a Încălcărilor; • Pentru prevenirea infracțiunilor comise în cadrul sau împotriva companiei; • Pentru a proteja sănătatea și siguranța angajaților și a altor persoane pentru care compania este sau poate fi responsabilă; • Pentru a preveni hărțuirea, mobbing-ul unor asemenea angajați și alte persoane pentru care compania este sau ar putea fi responsabilă; • Pentru a preveni încălcarea politicilor interne sau a obligațiilor contractuale. 	
Turkmenistan		

<p>Marea Britanie</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Pentru a respecta o obligație a legii muncii (cum ar fi asigurarea sănătății și siguranței la locul de muncă, protejarea împotriva discriminării sau în alt mod în conformitate cu datoria de diligență a angajatorului) conform articolului 9 alineatul (2) litera (b) din Regulamentul general privind protecția datelor din Marea Britanie (GDPR Marea Britanie)); • Pentru a stabili, a exercita sau a apăra drepturile legale în temeiul articolului 9(2)(f), în cazul în care cineva pretinde că a fost încălcat un drept legal sau este făcută o revendicare, amenințată sau la care se face aluzie în mod semnificativ; • Dacă există îngrijorări cu privire la sănătatea unei persoane, în scopul evaluării capacității de muncă a unui angajat în conformitate cu articolul 9 alineatul (2) litera (h) din GDPR Marea Britanie; • Atunci când prelucrarea este necesară în interesul public substanțial în temeiul articolului 9(2)(g) din GDPR al Marii Britanii (de obicei, în jurul discriminării rasiale și/sau sănătății publice); sau • În cazuri grave, pentru a proteja interesele vitale ale unei anumite persoane (articolul 9(2)(c)) din GDPR al Marii Britanii. 	<ul style="list-style-type: none"> • Pentru a preveni și/sau detecta actele ilegale (paragraful 10, Anexa 1, Partea 2 din Legea privind protecția datelor din Marea Britanie 2018 (DPA)); • Pentru a proteja publicul împotriva relei credințe (inclusiv a malpraxisului sau a altor comportamente grave necorespunzătoare) (paragraful 11, Anexa 1, Partea 2 DPA); • necesare pentru administrarea justiției (paragraful 7, Anexa 1, Partea 2 DPA); • Pentru a preveni fraudă (paragraful 14, Anexa 1, Partea 2 DPA).
<p>SUA</p>		
<p>Vietnam</p>		